

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

集团公司主要领导调整

郭文仓任党委书记、董事长

1月3日,集团公司召开干部大会,宣布西山焦煤党委关于西山煤电集团公司人事调整的决定:郭文仓任西山煤电集团公司党委书记、董事长,山西西山煤电股份有限公司党委书记、董事;免去王玉宝西山煤电集团公司党委书记、董事长,山西西山煤电股份有限公司党委书记、董事职务。

山西焦煤党委书记、董事长王茂盛出席会议并讲话。山西焦煤专职党委副书记、副董事长、副总经理王廉敏主持会议。

王茂盛在讲话中指出,王玉宝长期扎根安全生产一线,经过多个岗位历练,为西山的安全、稳定、发展作出突出

贡献;尤其在煤炭市场低迷时期,王玉宝积极奉献,主动作为,出台一系列加强经营管控的措施,团结带领西山干部职工顶住了经济下行压力,为西山健康发展打下了坚实基础;在改革创新攻坚时期,王玉宝以壮士断腕的决心,全面纵深推进企业各项改革,转岗分流、契约化管理成为全省国有企业改革的亮点;在推动企业高质量发展时期,紧紧围绕山西焦煤“1126”发展战略,抓落实,抓成效,积极推进一系列重点工程和重点项目,尤其是标杆矿井建设走在了西山焦煤前列。王玉宝积极践行“为企业谋长远,为职工谋福祉”办企理念,以身作则,率先垂范,推动企业各项工作取

得全方位、开创性成绩,为山西焦煤健康发展贡献了力量。

王茂盛说,郭文仓是从西山走出去的干部,政治上成熟,立场坚定,工作有思路,经过多个岗位的锻炼,积累了丰富的管理经验,有较强的驾驭能力,是山西焦煤2019年担当作为的典型,尤其是郭文仓在山西焦化担任主要领导9年多来,带领山西焦化干部职工,办成了去星摘帽、扭亏脱困、重大资产重组、焦炭资源整合等事关山西焦化命运前途的大事和难事,破解了诸多影响山西焦化发展的难题,使山西焦化的经营格局发生了历史性变化,对山西焦化的发展奠定了良好基础。这次调整是山西焦

煤党委认真研究和慎重考虑的决定,希望大家以实际行动支持维护山西焦煤的决定,支持好郭文仓的工作。

王茂盛对集团公司新领导班子提出四点希望和要求:一要加强团结。要从主要领导做起,维护集体权威,维护西山利益,维护焦煤利益;各级干部要团结在西山党政周围,共同带领西山职工把工作干好;二要促进工作。西山有一支高素质的干部队伍,很多管理经验及做法在山西焦煤起到引领及示范作用。新班子要更上一层楼,坚定不移地把工作干得更好、更有成效;三要谋发展。西山煤电在山西焦煤领头羊的地位不能动摇。(下转第3版)

集团公司圆满完成全年安全生产任务

刚刚过去的2019年,集团公司各矿厂秉持“双为”理念,扎实推进“三基”建设,强化契约化管理,以市场为导向,科学组织生产,主要生产指标全线飘红,原煤总产量4432万吨,精煤产量1939万吨,掘进总进尺29万米,发电量207亿度,焦炭产量531万吨,安全实现零目标,圆满完成了山西焦煤下达的年度目标任务,为2020年“十三五”规划顺利收官筑牢基础。

一年来,集团公司紧抓“三基”建设不放松,关口前移,把工作重心放在班组、放在一线,以标准化、示范化建设为主要抓手,抓制度、抓标准、抓现场、抓细节。同时积极推进“一优三减”工作,优化生产布局,更新装备、工艺,打造智能化、自动化生产工作面。

按照统一部署,各矿井单位以“5386131”衔接制度为准绳,初采、收尾、过构造、安拆等衔接工程安排更加顺畅,保证了矿井遇特殊时期衔接有序,实现了安全生产平稳、产销平衡。

此外,集团公司制定考核激励政策,持续推进契约化管理,鼓舞了产、洗、运、销等各个环节干部职工的士气。干部职工责任感、主人翁意识逐渐增强,为安全生产、经营管理注入了动力,矿井单产单进水平明显提高。

●张金宇

集团公司收看山西焦煤2020年安全环保工作会实况

焦煤之声

1月2日,山西焦煤召开2020年安全、环保工作会,落实上级安全指示精神,总结2019年安全、环保工作,表彰2019年度安全生产、生态环境保护先进

集体和个人,部署2020年安全环保工作,签订2020年度安全目标责任书、生态环保目标责任书。

集团公司领导王成师、于林、李健、王雷英、于建军、孟毅和股份公司董事长樊大宏及相关处室负责人在办公七楼四层东会议室分会场通过视频收看会议实况。

山西焦煤党委书记、董事长王茂盛出席会议并讲话。山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理黄巍主持会议并提出要求。山西焦煤专职党委副书记、副董事长、副总经理王廉敏宣读表彰决定。山西焦煤副总经理杨清民作环保工作报告。山西焦煤副总经理王克军作安全工作报告。(下转第2版)

郭文仓到官地矿下井调研

瑞雪兆丰年。1月5日,矿区迎来2020年第一场大雪,刚刚到任的集团公司党委书记、董事长郭文仓冒雪到官地矿调研,检查指导工作(见图)。集团公司副总经理、安监局局长戴永禄,副总经理于建军参加。

在该矿企业文化广场,郭文仓听取有关企业文化建设、建矿以来党和国家领导人莅临官地检查及劳模情况介绍;在西山矿区井田分布图和矿井通风系统图前,郭文仓听取该矿安全生产、环境保护、可采储量等情况汇报,指出,当前安全生产、生态保护非常重要,尤其是生态环保问题比安全压力还大。官地矿有很大的可采储量,后备资源丰富,矿领导要好好琢磨,早做打算,早想出路,在抓好安全生产、提高经济效益的同时,重点解决好矸石问题、环保问题。现在国家已经把生态保护提高到历史的新高度,官地矿要重点加强环境保护工作,在矸石山几近饱和的情况下,争取在井下采取措施,解决一部分矸石问题;今年是蓝天保卫战的收官之年,一定要做好生态修复和土壤治理等工作。

郭文仓在井口家属服务站,了解服务站运行情况;在党建活动室,了解党建活动开展情况及矿井历史。郭文



仓指出,官地矿是西山的一个品牌,是一个样板矿,是西山的窗口,要传承好企业文化,把品牌保护好;要充分发挥党建引领作用,坚持党的领导,加强党的建设,把优良传统继续发扬下去。

换上工装后,郭文仓一行前往井下13601综采工作面调研。郭文仓沿途了解巷道布置、煤层厚度、瓦斯监测监控、采煤工艺水平,向当班工人询问

工作面生产情况,叮嘱大家时刻注意安全,遵章作业,把各项工作做实做细,确保矿井安全;要加强矿井标准化建设,在细节上下功夫,加快推进标杆矿建设,促使矿井高质量发展。

升井后,郭文仓又到矿灯充电超市,了解充电超市发展史和现行矿灯自救器充电方式及使用情况等。

●曹建元 刘竞

为西山增光 为焦煤添彩